

тември 1944 г. в Сливен се учредява Градската земеделска дружба с председател Александър Гигов.<sup>14</sup> Българската работническа социалдемократическа партия / БРСДП/ след 9-ти септември също се легализира и пристъпва към възстановяване на организациите си. В Сливен, в началото на м. октомври 1944 г., се структурира местната организация на БРСДП и е избран комитет в състав: Ю. Попов, М. Янков и М. Парушев.<sup>15</sup> Политическият кръг "Звено-19 май" възобновява организационната си дейност под името Народен съюз "Звено". Липсват данни за възстановяване и образуване на групи на Съюза в Сливен в този начален етап, вероятно са правени някакви опити, за което свидетелства една преписка от архива на известния сливенски адвокат, писател, общественик и историк Георги Арнаудов. Преди 9 септември 1944 г. той симпатизира на кръга "Звено-19 май", без обаче да се ангажира политически и може би затова от централата в София разчитат на него като техен привърженик да координира дейността на съюза в Сливен.<sup>16</sup> В изборителните листи на отечественофронтовските партии във връзка с изборите за ВНС през октомври 1946 г. от страна на НС "Звено" са регистрирани четирима кандидати.<sup>17</sup> Този факт заедно със сведенията от една статистика за членския състав на съюза, който през 1947 г. се състои от 62 члена потвърждават, че макар и сравнително късно - през първата половина на 1946 г. в Сливен се изгражда местна структура на НС "Звено".<sup>18</sup> Правят се опити за възстановяване на местната организация на Радикалната партия, която през м. септември 1945 г. влиза в Отечествения фронт. В листата на ОФ от втора Бургаска колегия за изборите за XXVI ОНС радикалите от Сливен излизат със свой кандидат- д-р Карамалаков.<sup>19</sup> Една от многото комисии, създадени непосредствено след 9-ти септември 1944 г. в Сливен, която добива особена популярност не в добрия смисъл на думата сред гражданството, е т.нар. Административна комисия с представители на всички партии от ОФ. Основната ѝ задача е да прочисти всички държавни, общински и автономни учреждения от "фашистки саботьори и вредителски елементи" и да посочи на тяхно място хора, годни да изпълняват техните служби и да провеждат политиката на Отечествения фронт.<sup>20</sup> В състава на комисията влизат земеделците Александър Гигов, Борис Кондаков и Илия Илиев; комунистите Петър Семерджиев, Михаил Кънев, Тодор Мундров, Васил Захариев, Стоян Бобев; социалдемократът Георги Минков и безпартийният полковник Ст. Сотиров, симпатизиращ на НС "Звено". В изпълнение на поставената задача комисията пристъпва към анкетиране на всички, които не са съгласни с провеждането на новата